

День библиофинов

1 апреля — 20 лет централизованной библиотечной системе района. Именно в этот день 22 сельских библиотеки, в которых работал 41 библиотекарь, вошли официально в единую библиотечную систему с целью улучшения библиотечного дела и обслуживания населения района. Шипицынская массовая библиотека стала называться центральной районной, а сельские — ее филиалами.

По итогам работы Котласская ЦБС не раз признавалась лучшей в области. В 1985 году, когда еще подводились итоги разных соцсоревнований, она получила переходящее Красное знамя областного управления культуры и обкома профсоюзов. В 1996 году в областном смотре библиотек по экологическому просвещению населения стала призером, получив премию в 1 млн. рублей. По результатам профессионального областного конкурса в рамках программы «Сельская женщина России» заведующая Приводинской библиотекой Е. В. Щелкунова получила звание «Лучший сельский библиотекарь области».

* * *

На базе библиотеки Приво-

дина 6-й год работает творческая лаборатория, где одновременно и слушателями, и участниками ее творческого процесса являются все библиотекари ЦБС, получая много полезного для своей практической работы.

* * *

В ЦБС трудятся два заслуженных работника культуры России. Это почетное звание носят ветераны библиотечного дела Л. И. Сергеева — зав. библиотекой Сольвычегодска, и В. М. Бакшеева — директор ЦБС. Более 20 лет отдали работе с книгой М. Г. Гнусова — зав. районной детской библиотекой, Л. М. Верещагина — библиограф ЦБС, И. Ю. Кулиш — зав. детской библиотекой Сольвычегодска.

Эмилия АРСЕНЬЕВА.